10 Nupvdaoio KiAkig MaOnuaTikég - lwavvidng lwavvng

EMNANAAHNTIKEE AZKHZEIZ ¢ B° TAZHZ F'YMNAZIOY ®3

Na AUCETE TIG TTAPAKATW OCKAOCEIG:

1) Zto durhovo oyfipa eivar AB =BI'=T'A =2 cm.
No vroAoyicete:
) to prkog Ly tng kapmdAng ypaupfi ABI'A,
B) o unkog L, tov nuikvkiiov dwopétpov AA, A B\(_)/F A

Y) 70 gufadoV Tov CKLOUGUEVOL YWpiov.

A r
2) 'Eoto éva tetpdymvo ABTA pe mievpd 2. Me ké-
Avrpa TG Kopvoes A, B, T' kot A kot axrtiva ion
ne 1 ypaoovpue 10£0 610 E6OTEPIKO TOV TETPAYD- 7
vovu. Na PBpeite 10 euPaddv Tov GKIGUEVOL Y®-
piov mov oynuotileTot.
A E B
8cm o 4cl;m
3) Na Bpeite v mepiperpo kor 10 epPodov Tov Ot- £ =
TAOVOD GYNLATOC. = :
16cm
4) Me dwpétpoug to tufqpota AB ko BIT ypagovpue
TO MUIKOKAL TOL OYAUATOS. AV 1 axTiva pi TOL \
peydov nukvkAiov gtvar Surhdolo g aktivag p2 /\ \
TOL pIKpoL NUIKLKAIOL kot AB = 8 cm, va Bpei- A 1 B

1€ T0 UPadOV KoL TNV TEPILETPO TOL CKIAGUEVOL
LLEPOVG TOV GYNLOTOC.



5) Zto opBoydvio Tpiyovo ABT (A =90°) tov &1- A
TAOVOU GYNULOTOG, Elval B=30° kot AT =2. Na
Bpeite t0 guPadov Tov ywpiov mov TEPIKAEiETON 5

amd 1o Tpiy®vo Kot To NukvkAlo owapétpov BI. B O I

6) 10 SumAavo oyNUa 0 KOKAOG €xel axtiva 3 cm,
n OB =6 cm koum BI' gfvan epantopévn tov ko-
KAov. Na voloyicete:

0) TO GLVQ,
B) v mAevpd BI,
v) to guPaddv Tov tprydvov OBI,

0) 1o euPaddv Tov oKlCUEVOL YOpiov.

7) No vroroyicete ta epfods ToV ToPUKETO CKIICUEVOV YOPIwV:
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AB=8 ecm
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AB = Al =BA-=8¢em



